Curve Shower Room
ZC-CO1

Instalacién y mantenimiento/Installation and maintenance

ﬁ Cabina Ducha Curva




Antes de Comenzar / Before you start ZC-CO1

Herramientas necesarias para la instalacion.
Required intallation tools

No provistas / Not provided

Q
%@\ VR

Destornillador phillips. Nivel I

Phillips screwdriver Level

Lapiz Taladro
Pencif Drill

Pistola de Silicona
Caulking gun




ZC-COo1

Listado de piezas / Paris list




Listado de piezas / Parts list ZC-CO1

1
/%\
= NG

x2

Set de riel superior. Perfil de sujecién.
Upper rail set. Fixation channel.

] 3 @y/ 4 S

x2 x2 x2

Perfil aluminio anodizado. Barra silicona resistente al agua. Vidrio templado fijo.
Anodized aluminum profile. Waterproof silicone seal strip. Fixing toughened glass.

x2

Barra silicona impermeable 1757mm. Set de riel inferior.
waterproof silicone seal strip 5,7 ft. Lower rail set.

8 m 9

10

x4 x2 x4

Tapa clip de fijacién. Barra silicona magnetica Set de ruedas inferior.
Glass holder cover. Magnetic silicone bar. Lower-wheel assembly.




Listado de piezas / Paris list

11

x2

12

Set manija.
Handle set.

Vidrio de puerta.
Glass door.

Anchor 8mm.

x10

Tornillo M4x30.
Screw M4x30.

Arandela ABS.
ABS washer.

Tornillo M4x10.
Screw M4x10.

17

19

x10 x2
Tapa decorativa sujecién. Set de ruedas superior. Barra de silicona impermeable 1828mm.
Decora tive cover. Upper-wheel set.

Waterproof silicone seal strip 6 ft.




Ensamble Puerta / Door Assembly

/

:I Instalar el conjunto de ruedas superior.
Install the upper wheel set.

Fijar la barra de silicona 19 al vidrio.
Fix silicone seal strip 19 to the galss.

Armar manija con los tornillos hacia el
interior de la cabina.

Assemble the handle with the screws at the
inside of the cabin.

Instalar el conjunto de ruedas inferior.
Install the lower wheel set.

Fijar la barra magnética 9 del lado de la
manija.
Fix magnetic bar 9 to the handle side.




Ensamble / Assembly

Ubicar y nivelar el receptéculo.

Locate and level the receptacle.
(NOT INCLUDED) fixing the cabin.

Nivelar el perfil 2 y marcar los agujeros
(NO INCLUIDO) para la fijacién de la cabina.

Level the profile 2 and mark the holes for

Realizar la perforacién y colocar los

tarugos.
Make the holes and put the anchors.

4

S

Ty

13

Usar los tornillos M5x40.

Use M5x40 screw.

(14)

-

Usar los tornillos M4x16.

Use M4x16 screw.




Ensamble / Assembly ZC-CO1

5

Insertar el marco de la cabina en el
perfil 2 fijado a la pared.
Insert cabin’s framework into profile 2 fixed on
the wall

Fijar los perfiles con la arandela 15,

los tornillos 16 y la tapa decorativa 17.
Fix the profiles with the waser 15, screws 16

and decorative cover 17.

8

30mm (aprox.) |Q

11/2" (aprox.)

600mm (aprox.)
2 ft. (aprox.)

Retirar los 4 clips de sujecién.
Take off the 4 glass holders.

Perforar 4 veces cada pareja de perfiles con el taladro y la broca de 3mm utilizando
las medidas mostradas como referencia.
Drill 4 times each profile couple with the electric drill and 3mm drill bit, using the mesaures as reference.

~

/

Ubicar el vidrio fijo en posicién, asegurar con los clips y tapa Colocar la barra 4 entre el vidrio y el perfil y la barra 6 en el

decorativa.

lado opuesto. / Locate strip seal 4 between fixing glass and profile

Locate fixing glass on position, fix it with the glass holder and cover 8. 3 and the bar 6 on the opposite side.

7



Ensamble / Assembly

ZC-COo1

11

3

0
0
0006000000000

600000000

12

mm Silicona
Silicone

Aplicar la silicona en el contorno interno del receptaculo,
sellando las juntas con la pared.

Apply silicone on the receptacle border, filling the gaps within the wall
and the receptacle.

Aplicar silicona en todos los contornos en contacto con las
paredes y el receptaculo.
Apply silicone on all borders in contact with the walls and receptacle.

Esperar a que la silicona se haya secado y continuar con la instalacién de las
puertas. / Wait for the silicone dry and continue with the door’s installation

Vista seccionada del perfil superior/Section view upper rail

Elevar e inclinar la puerta como se muestra en la imagen
del paso 13y luego insertar las ruedas superiores en el
riel superior.

Lift and inclinate the glass door as shown in picture of the step 13
and then insert the upper wheels into the upper rail.

Vista seccionada del perfil superior/Section view upper rail
Enderezar la puerta y bajar lentamente hasta quedar
colgada. Verificar que las 4 ruedas han ingresado
correctamente.

Straighten the glass door and get it hangs down slowly. Verify that the
all wheel are inside upper rail.

15

16

1|
L

Vista seccionada del perfil inferior/Section view lower rail

Presionar el botén sobre las ruedas inferiores y ubicarlas
dentro del riel inferior.
Push the button of the lower wheels and locate it info the lower rail.

Vista seccionada del perfil inferior/Section view lower rail

Dejar de presionar el botén y verificar que las 4 ruedas
estén dentro del riel.
Release the button and verify that the 4 wheels are into the rail.




ZC-COo1

Notas / Notes:




ZC-COo1

Notas / Notes:

10



Certificado de Garantia
La garantia de FV ampara todos sus productos conira defectos de fabricacién
Limpieza y mantenimiento

Los productos de FV han sido fabricados segin técnicas
de avanzada y con materiales de primera calidad,
que le aseguran una prolongada duracién en perfectas condiciones.
A efectos de preservar esta calidad le sugerimos tener en cuenta estos consejos:
NO USE limpiadores abrasivos, polvo de limpieza, esponjas metélicas o de fibra.
USE en lo posible jabdn neutro o detergente de uso doméstico. Seque con pafio suave.

Condiciones de validez
Si a criterio debidamente fundado de personal técnico de FV se comprobara
la intervencién de mano de obra inexperta en la colocacién, reparacién y/o
mantenimiento de los productos, esta garantia perderd automdticamente su validez.
Asimismo serd requisito inexcusable para realizar cualquier reclamo de garantia
la presentacion de la factura de compra original.

1) El fabricante y/o importador de este producto es FV S.A., una sociedad constituida

y regulada por las leyes de la Republica Argentina, con planta en Villa Rosa (Prov. Bs. As.)
y sede social en Reconquista 336 11° piso - Capital Federal.
2) La identificacién del producto y las especificaciones técnicas necesarias
constan consignadas en catdlogo, E)lleteria y en oficina técnica.

3)Ver condiciones de uso, mantenimiento y validez de la garantia en el texto que precede.

4) La reparacién de los productos fabricados por FV sélo podrd delegarse en personal

capacitado, en caso de duda comunicarse a los centros de atencién al usuario.
5) Plazo de garantia: 5 afios.

E E Escaned el cédigo

para obtener mds
informacién sobre

este producto.
E_ t www.grupofv.net
FV S.A. se reseva el derecho de modificar, cambiar, mejorar y/o anular materiales, productos y/o disefios sin previo aviso.
FV S.A. reserves the right to modify, fo change, to improve and/or discontinue materials, products and/or designs without previous nofice.

1



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12

